



KRITÉRIA PRO ADMINISTRATIVNÍ KONTROLU A VĚCNÉ HODNOCENÍ

Via rustica z.s. – 2. výzva OP TAK – Technologie pro MAS

KRITÉRIA PRO ADMINISTRATIVNÍ KONTROLU				
Poř. č.	Definice kritéria	Druh kritéria	Zdroj informací	Způsob hodnocení kritéria
1.	Návrh projektu (projektový záměr) vč. příloh požadovaných ve výzvě MAS byl odeslán z datové schránky žadatele do datové schránky MAS v termínu stanoveném výzvou MAS.	nenapravitelné	návrh projektu (projektový záměr) a jeho přílohy datová schránka MAS výzva MAS	ANO – návrh projektu (projektový záměr) byl odeslán z datové schránky žadatele do datové schránky MAS v termínu stanoveném výzvou MAS. NE – návrh projektu (projektový záměr) byl odeslán z jiné datové schránky, než je datová schránka žadatele a/nebo byl odeslán po uplynutí termínu stanoveného výzvou MAS.
2.	Žadatel splňuje definici oprávněného příjemce pro příslušnou výzvu.	nenapravitelné	návrh projektu (projektový záměr) výzva MAS	ANO – žadatel splňuje definici oprávněného příjemce pro příslušnou výzvu. NE – žadatel nesplňuje definici oprávněného příjemce pro příslušnou výzvu.
3.	Místo realizace projektu se nachází na území MAS vymezeném ve schválené strategii CLLD MAS Via rustica z.s.	nenapravitelné	návrh projektu (projektový záměr) strategie CLLD MAS	ANO – místo realizace projektu se nachází na území MAS vymezeném ve schválené strategii CLLD MAS Via rustica z.s. NE – místo realizace projektu se nachází mimo území MAS vymezené ve schválené strategii CLLD MAS Via rustica z.s.
4.	Zaměření návrhu projektu (projektového záměru) neodpovídá nepodporované kategorii CZ-NACE.	nenapravitelné	návrh projektu (projektový záměr) RES Příloha č. 6 výzvy ŘO	ANO – návrh projektu (projektový záměr) svým zaměřením neodpovídá nepodporované kategorii CZ-NACE. NE – návrh projektu (projektový záměr) svým zaměřením odpovídá nepodporované kategorii CZ-NACE.
5.	Návrh projektu (projektový záměr) je podán v předepsané formě a obsahově splňuje všechny náležitosti.	napravitelné	návrh projektu (projektový záměr) výzva MAS	ANO – návrh projektu (projektový záměr) je podán v předepsané formě a obsahově splňuje všechny náležitosti. NE – návrh projektu (projektový záměr) není podán v předepsané formě a/nebo obsahově nesplňuje všechny náležitosti.

6.	Všechny přílohy požadované ve výzvě MAS jsou doloženy a obsahově splňují náležitosti uvedené ve výzvě MAS.	napravitelné	návrh projektu (projektový záměr) a jeho přílohy výzva MAS	ANO – všechny přílohy požadované ve výzvě MAS jsou doloženy a obsahově splňují náležitosti uvedené ve výzvě MAS. NE – všechny přílohy požadované ve výzvě MAS nejsou doloženy a/nebo obsahově nesplňují náležitosti uvedené ve výzvě MAS.
7.	Návrh projektu (projektový záměr) je v souladu s podmínkami výzvy MAS.	napravitelné	návrh projektu (projektový záměr) výzva MAS	ANO – návrh projektu (projektový záměr) je v souladu s podmínkami výzvy MAS. NE – návrh projektu (projektový záměr) není v souladu s podmínkami výzvy MAS.
8.	Návrh projektu (projektový záměr) respektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů stanovených ve výzvě MAS.	napravitelné	návrh projektu (projektový záměr) výzva MAS	ANO – návrh projektu (projektový záměr) respektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů stanovených ve výzvě MAS. NE – návrh projektu (projektový záměr) nerespektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů stanovených ve výzvě MAS.
9.	Návrh projektu (projektový záměr) a jeho přílohy obsahují odůvodnění kritérií věcného hodnocení.	napravitelné	návrh projektu (projektový záměr) a jeho přílohy výzva MAS	ANO – návrh projektu (projektový záměr) a jeho přílohy obsahují odůvodnění kritérií věcného hodnocení. NE – návrh projektu (projektový záměr) a jeho přílohy neobsahují odůvodnění kritérií věcného hodnocení nebo nejsou doloženy všechny potřebné přílohy k prokázání plnění kritérií nebo dokládané informace nejsou v souladu.
10.	Návrh projektu (projektový záměr) je v souladu s integrovanou strategií CLLD MAS vč. příslušného programového rámce.	napravitelné	návrh projektu (projektový záměr) strategie CLLD MAS programový rámec OP TAK	ANO – návrh projektu (projektový záměr) je v souladu s integrovanou strategií CLLD MAS Via rustica z.s. vč. příslušného programového rámce. NE – návrh projektu (projektový záměr) není v souladu s integrovanou strategií CLLD MAS Via rustica z.s. vč. příslušného programového rámce.
11.	Návrh projektu (projektový záměr) je elektronicky podepsán žadatelem/ oprávněným zástupcem žadatele.	napravitelné	návrh projektu (projektový záměr) plná moc/pověření	ANO – návrh projektu (projektový záměr) je podepsán žadatelem/oprávněným zástupcem žadatele. NE – návrh projektu (projektový záměr) není podepsán žadatelem/oprávněným zástupcem žadatele.

KRITÉRIA PRO VĚCNÉ HODNOCENÍ

Poř. č.	Definice kritéria	Zdroj informací	Způsob hodnocení kritéria	Bodové hodnocení
1.	Prvožadatelé OP PIK, OP TAK Bonifikace prvožadatelů vyjadřuje preferenční bodové zvýhodnění žadatelů, kterým nebylo k datu hodnocení ze strany MAS vydáno Rozhodnutí o poskytnutí dotace v OP PIK, ani v OP TAK. Pokud bylo Rozhodnutí o poskytnutí dotace vydáno v rámci jednoho či obou těchto operačních programů, nezíská žadatel žádné body. Pokud Rozhodnutí o poskytnutí dotace nebylo vydáno ani v jednom z těchto operačních programů, získává žadatel povinně minimálně 20 % bodů z celkového počtu bodů.	Kontrola OP PIK v Seznamu operací 2014-2020 na odkazu: https://www.dotaceeu.cz/cs/evropske-fondy-v-cr/2014-2020/seznamy-prijemcu-1 Kontrola OP TAK v Seznamu operací 21+ na odkazu: https://www.dotaceeu.cz/cs/statistiky-a-analyzy/seznam-operaci-(prijemcu)	K datu hodnocení ze strany MAS nebylo žadateli vydáno Rozhodnutí o poskytnutí dotace v OP PIK, ani v OP TAK.	8
			K datu hodnocení ze strany MAS bylo žadateli vydáno Rozhodnutí o poskytnutí dotace v OP PIK, OP TAK či obou těchto operačních programech.	0
2.	Prvožadatel na MAS Bonifikace prvožadatelů vyjadřuje preferenční bodové zvýhodnění žadatelů, kterým doposud z prostředků přidělených MAS nebyl vydán Právní akt ve všech, nebo předem určených operačních programech či v předem určeném časovém rozmezí. Prvožadatel je i ten, který byl vybraný MAS, ale u ŘO neuspěl.	Seznam podpořených projektů v rámci MAS, zveřejněný na webu MAS. Databáze MAS.	Žadatel nebyl k datu vyhlášení aktuální výzvy OP TAK podpořen v žádné z dosavadních výzev MAS v rámci realizace SCLLD 2014-2020 (IROP/PRV) a SCLLD 2021-2027 (IROP/SP SZP/OP TAK).	12
			Žadatel byl k datu vyhlášení aktuální výzvy OP TAK podpořen v některé z dosavadních výzev MAS v rámci realizace SCLLD 2014-2020 (IROP/PRV) a SCLLD 2021-2027 (IROP/SP SZP/OP TAK).	0
3.	Velikost obce, ve které je místo realizace projektu Bodové zvýhodnění projektů situovaných v menších obcích – počet obyvatel dle nejaktuálnějších zveřejněných dat z ČSÚ, která jsou zveřejněna na webu ČSÚ.	Nejaktuálnější data z ČSÚ, která jsou zveřejněna na webu ČSÚ.	Místem realizace projektu je obec s max. 1 500 obyvateli.	4
			Místem realizace projektu je obec s 1 501 až 3 000 obyvateli.	2
			Místem realizace projektu je obec s 3 001 a více obyvateli.	0

4.	Velikost podniku Bonifikace podniku dle určitého počtu zaměstnanců daného IČ k 31. 12. předešlého roku.	Data uvedená v návrh projektu (projektovém záměru). Kontrola dle dat ČSÚ/RES.	Podnik žadatele (IČ) měl k 31. 12. 2023 max. 10 zaměstnanců (RPJ).	8
			Podnik žadatele (IČ) měl k 31. 12. 2023 min. 11 a max. 50 zaměstnanců (RPJ).	4
			Podnik žadatele (IČ) měl k 31. 12. 2023 celkem 51 a více zaměstnanců (RPJ).	0
5.	Sídlo a provozovna žadatele na území MAS Bodové zvýhodnění žadatelů, kteří mají ke dni podání projektového záměru na území MAS sídlo a provozovnu daného IČ. <i>Možná bonifikace žadatelů dle doby sídla a/nebo provozovny zapsané na území MAS.</i>	Informace z veřejně dostupných zdrojů – RES.	Žadatel má sídlo a provozovnu daného IČ na území MAS zapsané v živnostenském rejstříku nejpozději k 31. 12. 2023.	8
			Žadatel nemá sídlo na území MAS, ale má na území MAS provozovnu daného IČ zapsanou v živnostenském rejstříku nejpozději k 31. 12. 2023.	4
			Žadatel nemá sídlo na území MAS a má na území MAS provozovnu daného IČ zapsanou v živnostenském rejstříku po 31. 12. 2023.	0
Maximální možný počet dosažených bodů je 40 . Minimální počet bodů pro splnění podmínek věcného hodnocení je 20 .				